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（議事日程） 

日程第１  報告事項   令和３年第３回区議会定例会一般質問通告につい

て 

日程第２  報告事項   区立中学校の統合方針改定案について 

日程第３  報告事項   夏季休業期間明けの幼児・児童・生徒の欠席状況に

ついて 

日程第４  報告事項   令和３年度夏季休業中における教育活動等及び教

員研修の実施状況について 

日程第５  報告事項   区立学校等における新型コロナウイルス感染者の

発生について 

 

 資料配布 

・令和３年１０月行事予定表 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長       令和３年第３０回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は、川嶋委員で

す。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１   令和３年第３回区議会定例会一般質問通告について（報告事

項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

        次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   区立中学校の統合方針改定案について（報告事項）） 

 

○学校統合推進課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３   夏季休業期間明けの幼児・児童・生徒の欠席状況について（報

告事項）） 

 

○統括指導主事 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     ３点あります。 

        まず、長期休業明けの安否確認の実施について、事務局は学校

へ働きかけを行っているのでしょうか。また、欠席状況の情報に

ついては、どなたが管理しているのでしょうか。 

        次に、登校している子どもの中にも、長引くコロナ禍の影響に

より疲れている子が多くいると思いますので、登校している子

どもに対しても、できるだけやさしく接するよう努めていただ

きたいです。 

        最後に、新型コロナウイルス感染症への不安から、自宅待機し
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た子どもの保護者が抱える不安についてですが、その主要なも

のの一つとして、学校が欠席者にどのような対応をしてくれる

のか周知が不十分であり、保護者にとって不透明な部分が多い

ことが挙げられると思います。 

        保護者からは、新型コロナウイルスへの不安があるため、学校

には分散登校を実施してほしかったが、やむなく登校させた旨

の声も聞きましたので、欠席時のオンライン配信による授業の

実施の仕組みをより周知できれば、保護者も安心して子どもを

休ませることができると思います。 

○統括指導主事 １点目、安否確認の状況については、毎回の長期休業明け、幼

児・児童・生徒を直接確認するよう、学校・園に指導をしている

ところです。欠席状況については、学級担任のみでなく、管理職

も把握をしています。また、直接確認が難しいご家庭については、

スクールソーシャルワーカーや子ども家庭支援センター等の関

係機関とも連携を取りながら、幼児・児童・生徒本人の直接確認

を進めているところです。 

        ２点目、優しく声かけをすることについてですが、長期休業明

けは、子どもたちに様々な状況の変化が生じていますので、気に

なる幼児・児童・生徒だけではなく、子どもたち一人ひとりの様

子をつぶさに確認し、優しく声をかけるよう学校・園に対し指導

しているところです。 

        ３点目、授業のオンライン配信等の対応については、委員ご指

摘のとおり、広く周知する必要があると考えています。学校の対

応について、可能な限り早く保護者宛てにお知らせをするよう

に現在準備を進めているところです。 

○教育長    １点目の安否確認については、私からも徹底するように校長、

園長へ常に話をしているところです。 

○教育長    毎回、長期休業明けの初日の状況の報告を受けているところ

ですが、昨日までの欠席状況の推移について、概略で結構ですの

で教えてください。 

○統括指導主事 ８月３０日までの欠席状況について、各校・園から報告を受け

ています。欠席者が増加傾向にあるか確認をしていますが、全体

の状況としては、欠席者数は横ばいであり、極端な増加や減少の

傾向は見られません。 

○教育長    子ども電話・メール相談を実施する旨の資料配付が以前にあ

りましたが、その実施状況について教えてください。 
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○教育支援課長 夏休みが明ける最後の３日間に電話相談とメール相談を行い

ました。実績は、電話相談０件、メール相談０件という状況です。 

○教育長    その他ご質問等ありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

        次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４   令和３年度夏季休業中における教育活動等及び教員研修の実

施状況について（報告事項）） 

 

○統括指導主事 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○教育長    各小学校、中学校の夏季休業中等における教育活動の表につ

いて質問があります。説明にもあったとおり、各学校ごとの実態

に応じて実施しているとのことですが、この表だけ見ると、実施

日数や参加人数に大きな差があります。そのため、各学校のねら

いとするところを備考欄などを設けて記載したらどうかという

意見がこれまでも出ているところですが、今年度もそれがなさ

れていない理由を教えてください。 

○統括指導主事 夏季学習教室については、学校ごとにねらいをもって実施し

ています。 

        ご指摘のとおり、調査方法に課題があり、各校のねらい等は事

務局で把握しておらず、備考欄にもお示しすることができてい

ません。来年度の報告の際には、調査方法を改善し、各学校のね

らい等を把握し、資料に反映していきます。 

○教育長    学校ごとに児童・生徒の人数は違いますが、２科目３日間で参

加者が３７人の学校もあれば、３科目５日間で参加者が１，５０

０人以上の学校もあります。 

        この表だけ見ると、参加人数の多い学校は活動に力を入れて

いるが、参加人数の少ない学校は力を入れていないように見え

てしまうので、この事業のねらいなどを記載し、誤解を招かない

ように表を作ってください。 

○教育長    その他ご質問等ありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

        次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５   区立学校等における新型コロナウイルス感染者の発生につい
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て（報告事項）） 

 

○教育政策課長・教育支援課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

 

資料配布  

・令和３年１０月行事予定表 

 

〇教育長    その他なにかありますか。 

以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時１分閉会） 


